



Na predlog Generalnog direktora RTCG, a po izvršenom savjetovanju sa Kolektivnim Ugovorom i izvornim tekstom Izmjena Pravilnika o izmjenama i dopunama tabele sistematizacije radnih mjesta broj 01-4918/1 od 14.09.2017.godine, zaveden pod brojem 01-4796 od 23.06.2023.godine potkrala se greška, pa se daje:

Ispravka

Pravilnika o izmjenama i dopunama tabele sistematizacije radnih mjesta broj 01-4918/1 od 14.09.2017.godine, zaveden pod brojem 01-4796 od 23.06.2023.godine.

U članu 1 tačka III "TELEVIZIJA CRNE GORE" na strani 5 umjesto riječi: "Indžest" treba da stoji riječ: "Ingest"

U članu 1 tačka IV "TEHNIKA" na strani 10 umjesto riječi: "reportažnih kola" treba da stoji: "RK"

U članu 1 tačka IV "TEHNIKA" na strani 11 umjesto riječi: "Ingest" treba da stoji riječ: "Indžest".

U članu 1 tačka V "PRODUKCIJA RTCG" na strani 16 umjesto riječi: "Glavni realizator programa koordinator" treba da stoji: "Glavni realizator koordinator"

U članu 1 tačka V "PRODUKCIJA RTCG" na strani 18 umjesto riječi "Dizajner grafike koordinator" treba da stoje riječi: "Grafički dizajner-koordinator".

U članu 1 tačka V "PRODUKCIJA RTCG" na strani 21 umjesto riječi "Majstor svijetla" treba da stoji: "Majstor rasvjete".

U članu 1 tačka V "PRODUKCIJA RTCG" na strani 25 umjesto riječi "Dizajner tona-koordinator" treba da stoje riječi: "Dizajner zvuka koordinator RA"

U članu 1 tačka V "PRODUKCIJA RTCG" na strani 25 umjesto riječi "Dizajner tona RA" treba da stoje riječi: "Dizajner zvuka RA"

U članu 1 tačka VI "MMC" na strani 26 umjesto riječi: "Rukovodilac održavanja i razvoja OTT-a" treba da stoji: "Rukovodilac održavanja i razvoja OTT platforme"

Podgorica, 04. jul 2023. godine

